
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

 

на освітньо-професійну програму «Організація міжнародних перевезень» 

спеціальності 275.02 – Транспортні технології (на залізничному транспорті) 

 

Важливим завданням в процесі підготовки здобувачів вищої освіти є 

підвищення якості. Таке питання можна вважати стратегічним для держави в 

розрізі економіки взагалі та залізничного транспорту зокрема. Це робить його 

дуже актуальним. 

Освітня програма «Організація міжнародних перевезень» спеціальності 

275.02- Транспортні технології (на залізничному транспорті), що надана на 

розгляд, розроблена співробітниками Українського державного університету 

після консультацій з представниками виробництва, провідними науковцями та 

спеціалістами галузі. Ними було підтверджено потребу у підготовці фахівців з 

такої спеціальності. 

В цій освітній програмі визначені компетенції, які повинен засвоїти 

здобувач. Вони відповідають потребам транспортної галузі. В освітній програмі 

компетентності розділені на фахові та загальні, які найкраще відповідають її 

змісту. 

Наведені фахові компетентності носять практичний та науковий характер. 

Вони можуть бути використані у подальшій професійній та науковій діяльності. 

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Організація 

міжнародних перевезень» відповідає завданням освітньо-професійної програми, 

стратегії та місії Українського державного університету залізничного 

транспорту. 

План, графік навчального процесу, послідовність вивчення нормативних 

та вибіркових дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній 

схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275.02 – 

Транспортні технології (на залізничному транспорті), сприяють відповідності 

програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців 

(стейкхолдерів) та забезпечують індивідуальну траєкторію навчання студентів. 

Виходячи з наведеного вище, вважаємо, що освітня програма 

«Організація міжнародних перевезень» відповідає сучасним вимогам та 

враховує інтереси усіх зацікавлених сторін. 

 

Начальник дирекції залізничних перевезень 

з організації взаємодії портів та припортових  

станцій регіональної філії «Одеська залізниця»  
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